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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakam Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak
cevaplandmimasmı saygılarımla arz ederim.
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Tekirdağ’da yaşayan tüm vatandaşlarımızın bildiği üzere ilimizde yıllardır çözülemeyen
okul sorunları bulunmaktadır. Bunun en önemli göstergelerinden biri depreme dayanıklı
olmadığı gerekçesiyle tadilat için eğitime kapatılan ya da yıkılan okullar için Maliye Bakanlığı
tarafından gönderilen paranın kullanılmamasıdır.

Maliye Bakanlığı tarafından Tekirdağ Valiliğine gönderilen, eski Tekirdağ Valisi Aziz
Yıldmm ve eski İl Milli Eğitim Müdürü Ersan Ulusan’ın bilgisi dâhilindeolan bu para, Valilik
ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından kullanmamış ve bu para Hâzineye geri dönmüştür.

Pandemi döneminde Büyükşehir Belediyesi tarafından, köy okullanmn iyileştirilmesi
ve depreme dayanıklı hale getirilerek eğitime açılması çalışmalarına izin vermeyen valiliğin,
söz konusu bu parayı geri göndermesi akılla ve mantıkla izah edilebilecek bir durum değildir.
İlimize okul yatırımları ile ilgili gelen paraların yıkılan okullar için kullanmaması ve bu paralar
tekrar hâzineye geri dönmesine göz yumulması, açıkça ilimize yapılmış bir ihanettir.

Öte yandan, 2012-2015 yılları arasında Tekirdağ Valisi olarak görev yapan Sayın Ali
Yerlikaya’mn Tekirdağ’da bulunan okulların durumu hakkında bilgi sahibi olduğu ve ondan
sonra görev yapan Valilerin konu hakkmda bilgi sahibi olmamaları imkânsızdır.

Mart 2015 - Ağustos 2023 tarihleri arasında Valilik tarafmdan titizlikle irdelenmesi

gereken okul sorunu ile yeterince ilgilenilmemesi ve gerekli işlemlerin yapılmaması, Tekirdağ
halkı nezdinde hayal kınklığı yaratmıştır. Vergi vermede 12. sırada bulunan Tekirdağ’ın
yatırım almada en son sıralarda olduğu gerçeği ne yazık ki değişmemiştir.

Bu bilgiler ışığında;

1- Maliye Bakanlığı tarafmdan, depreme dayanıklı olmadığı gerekçesiyle tadilat için
eğitime kapatılan ya da yıkılan okullar için Tekirdağ Valiliği’ne gönderilen paramn
miktan nedir?

2- Maliye Bakanlığı tarafmdan ilimize gönderilen söz konusu bu para ilimize ne zaman
gönderilmiştir?

3 - Dönemin Valisi ve Î1 Milli Eğitim Müdürü tarafmdan harcanmayan bu para hâzineye ne
zaman iade edilmiştir?


